

「平成 24 年度決算(案)のお知らせ」の訂正について

平成 25 年5月 27 日

クレディ・アグリコル生命保険株式会社

弊社から平成 25 年5月 24 日に公表いたしました「平成 24 年度決算(案)のお知らせ」の発表資料について、記載に一部誤りがございましたので、深くお詫び申し上げます。

下記のとおりご報告するとともに、ホームページ上で掲載しております「平成 24 年度決算(案)のお知らせ (PDF)」の該当部分を差し替え再掲載させていただきます。関係者の皆さまにご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 発表資料

「平成 24 年度決算(案)のお知らせ」

2. 訂正内容

P12「6. 経常利益等の明細(基礎利益)」

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後
経常損失	<u>△</u> 1,026	1,026

以 上